关于第三届青年教师讲课竞赛安排的通知

各学院(课部)：

我校第三届青年教师讲课竞赛要求、时间安排和分组情况安排如下，请通知各位参赛老师作好准备。

一、要求
1．教学设计方案：提供教学大纲与不连续的三节课的教案（教案按照摸版制作）；

2．教学演示：主要包括教学内容、课堂组织、教学语言与教态、板书等方面，由专家现场评分。根据参赛者提供的不连续的三节课内容（每节45分钟），随机抽一节课的内容，现场讲授20分钟；
3．各学院(课部)派出3--5名学生到相应学科组，组成学生评议团；
4．参赛教师提前15分钟进入竞赛地点抽取讲课顺序。
二、比赛时间及地点

时间：2010年11月30日（星期二）下午2：00。
地点：教一楼404、406、407教室（皆为多媒体教室，参赛教师选择使用多媒体）。
三、比赛分组（排名不分先后）
第一组（地学组；教一楼404室）：共10人
	汤华云
	季军良
	陈志军
	张  成
	曾  斌
	童  蕾
	李长冬
	梁  音

	蔡成国
	陈全莉
	
	
	
	
	
	


第二组（理工组；教一楼406室）：共11人
	王君霞
	高  强
	李田军
	王  勇
	徐战亚
	李超群
	石铁钢
	余蓓蓓

	赵  丹
	胡霍真
	叶亚琴
	
	
	
	
	


第三组（人文社科组；教一楼407室）：共13人
	李会琴
	李利华
	江  翠
	游茂林
	李待宾
	杨  琴
	赵  妍 
	欧高志

	汪晓玥
	丁国良
	孙启武
	徐  佳
	王  忠
	
	
	


特此通知
                                      教务处 人事处 工会委员会












2010年11月22日
2010年第三届青年教师讲课竞赛评分标表

教师所在学院：                    教师姓名：                时间： 

	 项目
	评测要点
	分值
	得分

	教学         设计     20分
	符合教学大纲，内容充实，反映学科前沿
	4
	　

　

　

　
　

	
	教学目标、要求明确
	3
	

	
	准确把握课程的重点和难点，针对性强
	6
	

	
	内容组织合理，方法手段运用恰当有效
	5
	

	
	文字表达准确、简洁，阐述清楚
	2
	

	教学

演示

80分
	教学

内容

30分
	教学内容理论联系实际，结合学科发展新动向
	8
	　　
　　
　  

	
	
	注重学术性，渗透专业思想，为教学目标服务
	10
	

	
	
	贯彻教改思想，深度、难度适当，重点突出，条理清楚，内容承前启后，循序渐进
	12
	

	
	教学

组织

35分
	教学过程安排合理，讲授娴熟、深入浅出
	10
	　
　

	
	
	启发性强，能有效调动学生思维和学习积极性
	10
	

	
	
	重点突出，难点分析透彻
	5
	

	
	
	恰当、有效地运用现代教学手段
	5
	

	
	
	板书设计合理、工整、美观、规范
	5
	

	
	语言

与
教态

10分
	普通话讲课，语言清晰、准确、生动
	4
	　　
　　
　　

	
	
	肢体语言运用合理、恰当，教态自然大方
	4
	

	
	
	着装整洁得体，精神饱满，亲和力强
	2
	

	
	教学

特色

5分
	教学理念先进、风格突出、感染力强、教学效果好
	5
	　　

	合计得分
	


注 1.学生评议团只对教学演示进行评分；
   2．参赛教师综合得分
=｛（∑评委评分/n）×70%｝+｛（∑（学生评分+20）/m）×30%｝

